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do projektu wentylacji mechanicznej dla proj. zmiany funkcji budynku  
i zagospodarowania terenu Świetlicy Wiejskiej na Budynek Szkoły  
Podstawowej, Przedszkola oraz Świetlicy Wiejskiej z niezbędnymi  

instalacjami (dz. nr ewid. 300, Zgorzała) 
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I. OBLICZENIA  

1.  Świetlica(0.30) (Centrala nawiewno-wywiewna nr 1) 

1.1. Dane wyjściowe: 

- liczba osób: n = 60 

- kubatura sali: Vpom = 579 m3 

- ilość powietrza świeżego na jedną osobę: l = 30 m3/h 

- temperatura powietrza zewnętrznego lato: tz(oc) = 30oC 

- temperatura powietrza zewnętrznego zima: tz(oz) = -20°C 

- temperatura powietrza w pomieszczeniu lato: tp(oc) = tz(oc) + ∆t, ∆t = 5 oC – obliczeniowy 

przyrost temperatury w pomieszczeniu, tp(oc) = 35oC 

 
1.2. Bilans zysków ciepła w pomieszczeniu w okresie ciepłym 

LIPEC          

czas jednostki 8 10 12 14 15 16 18 20 
tz °C 22,6 26,1 28,4 29,8 30,0 29,9 28,5 25,5 
tp °C 27,6 31,1 33,4 34,8 35,0 34,9 33,5 30,5 

ISW
c W/m2 70 99 248 420 425 373 143 0 

b   0,5 
QPP 

SW W 413 584 1463 2478 2508 2201 844 0 
  

INE
c W/m2 261 106 96 87 79 69 39 0 

b   0,5 
QPP 

NE W 1540 625 566 513 466 407 230 0 
  

qLj W/os 54 35 26 22 22 22 26 38 
QLj  W 1620 2100 1560 1320 1320 1320 1560 2280 

  
Qzbj(oc) W 3573 3310 3590 4311 4294 3928 2634 2280 

 
WRZESIEŃ         

czas jednostki 8 10 12 14 15 16 18 20 
tz °C 20 23,0 25,0 25,9 26,0 25,6 23,3 20,5 
tp °C 25,0 28,0 30,0 30,9 31,0 30,6 28,3 25,5 

ISW
c W/m2 48 97 348 494 460 347 11 0 

b   0,5 
QR 

SW W 283 572 2053 2915 2714 2047 65 0 
  

INE
c W/m2 132 77 77 68 59 46 1 0 

b   0,5 
QR 

NE W 779 454 454 401 348 271 6 0 
  

qLj W/os 69 52 40 36 36 37 50 68 
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QLj  W 2070 3120 2400 2160 2160 2220 3000 4080 
  

Qzbj(oc) W 3132 4147 4908 5476 5222 4539 3071 4080 
 
Maksymalne zyski ciepła występują we wrześniu o godzinie 1400, Qzbj(OC)=5476 W 

 
1.3. Obliczenie ilości powietrza wentylującego 

          Qzbj(oc) 
Vw  = -------------- 
          ρ x Cp x ∆t 

Qzbj(OC) - maksymalne zyski ciepła dla okresu ciepłego, Qzbj(OC)=5,476 kW 

ρ - gęstość powietrza, ρ=1,2kg/m3, 

Cp - ciepło właściwe powietrza, Cp=1,005KJ/kgK, 

∆t - różnica temperatur powietrza wentylującego i powietrza w pomieszczeniu, ∆t=5K   

(dla wentylacji ∆t = 3÷5K) 

     
               5,476 
Vw  = -------------------- = 0,908 m3/s = 3269 m3/h 
       1,2 x 1,005 x 5 
 
1.4. Minimalna ilość powietrza wentylującego na podstawie przydziału higienicznego 

Vwmin = l x n 

l = 30 m3/h - ilość powietrza świeżego na osobę 

n = 60 

Vwmin = 60 x 30 = 1800 m3/h 

 
1.5. Przyjmuję strumień Vw = 3269 m3/h do dalszych obliczeń. 

 
1.6. Obliczenie krotności wymian 

ψ = Vw / Vpom 

Vw - strumień powietrza wentylującego, Vw = 3269 m3/h 

Vpom - kubatura pomieszczenia, Vpom = 579 m3, 

ψ = 3269 / 579 = 5,6 h-1 

 
1.7. Okres zimny dla świetlicy 

1.7.1. Obliczenie temperatury powietrza nawiewanego w okresie zimnym 

Przyjmuję temperaturę powietrza nawiewanego tn(oz) = 20 oC, straty ciepła pomieszczenia 

pokrywa CO, nie uwzględniam zysków ciepła w pomieszczeniach w okresie zimowym.  
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1.7.2 Odzysk ciepła 

Sprawność odzysku ciepła (wymiennik krzyżowy): 

η = 59% (sprawność temperaturowa wymiennika) 

η = 46% (sprawność wymiennika przy obliczeniowej temperaturze zewnętrznej wg producenta 

centrali) 

tz(oz)' = tz(oz) - η x (tz(oz) - tw(oz)) 

tz(oz)' - temperatura powietrza zewnętrznego po odzysku 

tz(oz) - temperatura powietrza zewnętrznego w okresie zimnym, tz(oz)=-20oC 

tw(oz) - temperatura powietrza w pomieszczeniu w okresie zimnym, tw(oz)=20oC 

tzoz' = -20 - 0,46 x (-20 - 20) = - 1,6 oC 
 
2. Klasy, pracownie, jadalnia, pom. socjalne, pok. nauczycielski oraz pomieszczenia 

administracji i logopedy (centrala nawiewno-wywiewna nr 2) 

2.1. Ilość powietrza wentylującego dla klasy/pracowni: 

2.1.1. Dane wyjściowe: 

- liczba osób : n = 26 (25 dzieci, 1 nauczyciel) 

 

2.1.2. Ilość powietrza wentylującego dla klas/pracowni na podstawie przydziału 

higienicznego 

Vwmin = l x n 

l = 20 m3/h - ilość powietrza świeżego na jedno dziecko 

l = 30 m3/h - ilość powietrza świeżego na jedną osobę dorosłą 

n(dzieci) = 25 

n(opiekun) = 1 

Vwmin = 20 x 25 + 1 x 30 = 530 m3/h 
 

2.1.3. Przyjmuję strumień nawiewany jako Vwmin dla pomieszczeń klas/pracowni.  

 
2.1.4. Ilość powietrza nawiewanego i wywiewanego oraz krotność wymian dla pozostałych 
pomieszczeń przedstawiono w tabeli. 
 

2.2. Okres zimny dla pomieszczeń Przedszkola 

2.2.1. Obliczenie temperatury powietrza nawiewanego w okresie zimnym 

Przyjmuję temperaturę powietrza nawiewanego tn(oz) = 20 oC, straty ciepła pomieszczeń 

pokrywa CO, nie uwzględniam zysków ciepła w pomieszczeniach w okresie zimowym.  
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2.2.2 Odzysk ciepła 

Sprawność odzysku ciepła (wymiennik krzyżowy): 

η = 56% (sprawność temperaturowa wymiennika) 

η = 43% (sprawność wymiennika przy obliczeniowej temperaturze zewnętrznej wg producenta 

centrali) 

tz(oz)' = tz(oz) - η x (tz(oz) - tw(oz)) 

tz(oz)' - temperatura powietrza zewnętrznego po odzysku 

tz(oz) - temperatura powietrza zewnętrznego w okresie zimnym, tz(oz)=-20oC 

tw(oz) - temperatura powietrza w pomieszczeniu w okresie zimnym, tw(oz)=20oC 

tzoz' = -20 - 0,43 x (-20 - 20) = -2,8 oC 
 
3. Pomieszczenie cateringu(0.24) (Zespół nawiewno-wywiewny nr 6) 

3.1. Dane wyjściowe: 

- urządzenia do termicznej obróbki potraw: 

a) kuchenka 4 palnikowa: Qgrz = 15,0 kW 

b) taboret: Qgrz = 5,0 kW 

c) patelnia: Qgrz = 5,4 kW 

 
3.2. Zyski ciepła jawnego od urządzeń wyposażenia pom. cateringu 

- Qj = 200 W/kW - kuchenka 

QjK = 15 x 200 = 3000 W = 3,0 kW 

- Qj = 200 W/kW - taborety 

QjT = 5 x 200 = 1000 W = 1,0 kW 

- Qj = 330 W/kW - patelnia 

QjP = 5,4 x 330 = 1782 W = 1,8 kW 

 
3.3. Ilość powietrza wywiewana przez okap nad urządzeniami 

         0,7 x Qj 
Vuo = -------------- 
           ρ x Cp x ∆t 

0,7 - sprawność okapu 

Qj - ciepło jawne emitowane przez urządzenie, kW 

ρ = 1,2 - gęstość powietrza, kg/m3 

Cp = 1,005 - ciepło właściwe powietrza, kJ/kg x K 

∆t = 12 ÷ 15 - przyrost temperatury powietrza usuwanego przez okap, K (przyjęto 15K) 
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- kuchenka 

        0,7 x 3,0 
VuK = --------------------- = 0,116 m3/s = 418 m3/h 
           1,2 x 1,005 x 15 

 

- taboret elektryczny 

         0,7 x 1,0 
VuoT = --------------------- = 0,039 m3/s = 140 m3/h 
            1,2 x 1,005 x 15 

- patelnia elektryczna 

         0,7 x 1,8 
VuoP = --------------------- = 0,070 m3/s = 252 m3/h 
            1,2 x 1,005 x 15 

 
3.4. Ilość powietrza wentylującego pomieszczenie: 

Vw = ∑ Vu 

Vu - strumień powietrza usuwany przez okapy, m3/h 

Vw = 418 + 140 + 252 = 810 m3/h = 0,225 m3/h 

 
II. Obliczenie mocy urządzeń 
 

1. Przyjęte urządzenia wentylacyjne: 

- centrala nr 1 nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepła w postaci wymiennika krzyżowego 

dla świetlicy, wiatrołapu i szatni(0.20) oraz magazynu(0.25) 

- centrala nr 2 nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepła w postaci wymiennika krzyżowego 

dla klas, pracowni, jadalni, pom. socjalnego, pok. nauczycielskiego oraz pomieszczeń 

administracji i logopedy  

- zespół wywiewny nr 1 dla pomieszczeń wc dziewczynek(0.14), wc chłopców(0.15), wc 

personelu(0.16), wc niepełnosprawnych(0.17), pom. porządkowego(0.18), hydroforowni(0.19), 

pom. porz. i magazynu(1.1), wc dziewczynek(1.15), wc chłopców(1.16), wc 

niepełnosprawnych(1.17) i wc personelu(1.18) 

- zespół wywiewny nr 2 dla pomieszczeń wc dzieci(0.12), wc dziewczynek(1.11), wc 

chłopców(1.12) 

- zespół wywiewny nr 3 dla pomieszczeń wc chłopców(0.27) oraz wc dziewczyn. i NPS(0.28) 

- zespół nawiewno-wywiewny nr 4 dla pomieszczeń cateringu(0.06) i zmywalni(0.08) 

- zespół wywiewny nr 5 dla pomieszczenia wc cateringu(0.07) 

- zespół nawiewno-wywiewny nr 6 dla pomieszczeń cateringu(0.24) i zmywalni(0.29) 
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- zespół wywiewny nr 7 dla pomieszczenia wc cateringu(0.23) 

- zespół wywiewny nr 8 dla pomieszczenia szatni(0.13) 

 
2. Obliczenie mocy urządzeń 

2.1 Moc urządzeń centrali nr 1: 

2.1.1. Moc nagrzewnicy: 

QN = V x ρ x Cp x (tn(oz) - tO(oz)) 

V - strumień powietrza wentylującego, V = 3269 m3/h = 0,908 m3/s, 

ρ - gęstość powietrza, ρ = 1,2 kg/m3, 

Cp  - ciepło właściwe powietrza, Cp = 1,005 KJ/kgK, 

tn(oz)  - temperatura nawiewu powietrza nawiewanego, tn(oz) = 20°C 

tO(oz)  - temperatura powietrza po odzysku, tO(oz) = -1,6 °C 

 
QN = 0,908 x 1,2 x 1,005 x (20 - (-1,6)) = 23,7 kW 

 
2.2 Moc urządzeń centrali nr 2: 

2.2.1. Moc nagrzewnicy: 

QN = V x ρ x Cp x (tn(oz) - tz(oz)) 

V - strumień powietrza wentylującego, V = 5080 m3/h = 1,41 m3/s, 

ρ - gęstość powietrza, ρ = 1,2 kg/m3, 

Cp  - ciepło właściwe powietrza, Cp = 1,005 KJ/kgK, 

tn(oz)  - temperatura nawiewu powietrza nawiewanego, tn(oz) = 20°C 

tz(oz)  - temperatura powietrza po odzysku, tz(oz) = -2,8°C 

 
QN = 1,41 x 1,2 x 1,005 x (20 - (-2,8)) = 38,8 kW 

 
2.3 Moc urządzeń zespołu nawiewno-wywiewnego nr 4: 

2.3.1. Moc nagrzewnicy: 

QN = V x ρ x Cp x (tp(oz) – tz(oz)) 

V - strumień powietrza wentylującego, V = 0,172 m3/s, 

ρ - gęstość powietrza, ρ = 1,2 kg/m3, 

Cp  - ciepło właściwe powietrza, Cp = 1,005 KJ/kgK, 

tp(oz)  - temperatura powietrza w pomieszczeniu w okresie zimowym, tp(oz) = 16°C 

tz(oz)  - temperatura powietrza zewnętrznego, tz(oz) = -20°C 

 
QN = 0,172 x 1,2 x 1,005 x (16 - (-20)) = 7,5 kW 
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2.4 Moc urządzeń zespołu nawiewno-wywiewnego nr 6: 

2.4.1. Moc nagrzewnicy: 

QN = V x ρ x Cp x (tn(oz) - tz(oz)) 

V - strumień powietrza wentylującego, V = 940 m3/h = 0,26 m3/s, 

ρ - gęstość powietrza, ρ = 1,2 kg/m3, 

Cp  - ciepło właściwe powietrza, Cp = 1,005 KJ/kgK, 

tn(oz)  - temperatura nawiewu powietrza nawiewanego, tn(oz) = 16°C 

tz(oz)  - temperatura powietrza po odzysku, tz(oz) = -20,0°C 

 
QN = 0,26 x 1,2 x 1,005 x (16 - (-20,0)) = 11,3 kW 

 
II. DOBÓR URZĄDZEŃ 

 
1. Dobór centrali wentylacyjnej nr 1 

- przyjęto centralę nawiewno - wywiewną firmy VTS typu VS-30-R-PH/SS o parametrach: 

VWn = 3269 m3/h 

VWw = 3089 m3/h 

∆p = 300 Pa 

η = 59% (sprawność temperaturowa wymiennika krzyżowego) 

Nsn = Nsw = 1,5 kW / 3 x 230 V, Prąd znamionowy – 5,7A 

Qn = 24,0 kW 

z regulacją automatyczną wydajności cieplnej centrali 

 
2. Dobór centrali wentylacyjnej nr 2 

- przyjęto centralę nawiewno - wywiewną firmy VTS typu VS-40-R-PH/SS o parametrach: 

VWn = 5080 m3/h 

VWw = 4274 m3/h 

∆p = 350 Pa 

η = 56% (sprawność temperaturowa wymiennika krzyżowego) 

Nsn = 2,2 kW / 3 x 400 V, Prąd znamionowy – 8,1A 

Nsw = 1,5 kW / 3 x 400 V, Prąd znamionowy – 6,0A 

Qn = 39 kW 

z regulacją automatyczną wydajności cieplnej centrali 
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3. Zespół wywiewny nr 1: 

3.1. Dane wyjściowe 

Obliczeniowa ilość powietrza wentylacyjnego: Vw = 656 m3/h 

 
3.2. Dobór elementów zespołu 

Dobrano wentylator dachowy firmy VENTURE INDUSTRIES typu RF/4-250S ZA,  

o max. wydajności 1600 m3/h, o parametrach: 

Vww = 656 m3/h 

∆p = 165 Pa 

Pmax = 150 W / 230V 

z regulatorem prędkości obrotowej REB-1 

 
4. Zespół wywiewny nr 2: 

4.1. Dane wyjściowe 

Obliczeniowa ilość powietrza wentylacyjnego: Vw = 230 m3/h 

 
4.2. Dobór elementów zespołu 

Dobrano wentylator dachowy firmy VENTURE INDUSTRIES typu RF/4-160N,  

o max. wydajności 580 m3/h, o parametrach: 

Vww = 230 m3/h 

∆p = 100 Pa 

Pmax = 40 W / 230V 

z regulatorem prędkości obrotowej REB-1 

 
5. Zespół wywiewny nr 3: 

5.1. Dane wyjściowe 

Obliczeniowa ilość powietrza wentylacyjnego: Vw = 180 m3/h 

 
5.2. Dobór elementów zespołu 

Dobrano wentylator dachowy firmy VENTURE INDUSTRIES typu RF/4-160N,  

o max. wydajności 580 m3/h, o parametrach: 

Vww = 180 m3/h 

∆p = 107 Pa 

Pmax = 40 W / 230V 

z regulatorem prędkości obrotowej REB-1 
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6. Zespół nawiewno - wywiewny nr 4 

6.1. Dane wyjściowe 

Obliczeniowa ilość powietrza wentylacyjnego: Vwn = 620 m3/h, Vww = 634 m3/h,  

 
6.2. Dobór elementów zespołu 

Dobrano wentylator kanałowy firmy VENTURE INDUSTRIES typu TD-1300-250,  

o max. wydajności 1300 m3/h, o parametrach: 

Vww = 620 m3/h 

∆p = 200 Pa 

Pmax = 180 W / 230V 

z regulatorem prędkości obrotowej REB-1 

Dobrano nagrzewnicę kanałową firmy VENTURE IND. typu DH-250-90 o mocy 9kW  

z termostatem kanałowym TK-1. 

Dobrano wentylator wywiewny dachowy firmy VENTURE IND. typu TH-1300 o max. 

wydajności 1100 m3/h, o parametrach: 

Vww = 634 m3/h 

∆p = 205 Pa 

Pmax = 170 W / 230V 

 z regulatorem prędkości obrotowej REB-4 

 
7. Zespół wywiewny nr 5: 

7.1. Dane wyjściowe 

Obliczeniowa ilość powietrza wentylacyjnego: Vw = 50 m3/h 

 
7.2. Dobór elementów zespołu 

Dobrano wentylator łazienkowy firmy VENTURE INDUSTRIES typu SILENT-100,  

o max. wydajności 95 m3/h, o parametrach: 

Vww = 50 m3/h 

∆p = 25 Pa 

Pmax = 8 W / 230V 

 
8. Zespół nawiewno - wywiewny nr 6 

8.1. Dane wyjściowe 

Obliczeniowa ilość powietrza wentylacyjnego: Vwn = 940 m3/h, Vww = 953 m3/h,  
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8.2. Dobór elementów zespołu 

Dobrano wentylator kanałowy firmy VENTURE INDUSTRIES typu TD-2000-315,  

o max. wydajności 2000 m3/h, o parametrach: 

Vww = 940 m3/h 

∆p = 350 Pa 

Pmax = 255 W / 230V 

z regulatorem prędkości obrotowej REB-1 

Dobrano nagrzewnicę kanałową firmy VENTURE IND. typu DH-315-120 o mocy 12kW  

z termostatem kanałowym TK-1. 

Dobrano wentylator wywiewny dachowy firmy VENTURE IND. typu CTVB/4-225 o max. 

wydajności 1900 m3/h, o parametrach: 

Vww = 810 m3/h 

∆p = 225 Pa 

Pmax = 130 W / 230V 

 z regulatorem prędkości obrotowej REB-4 

Dobrano wentylator dachowy firmy VENTURE INDUSTRIES typu RF/4-160N,  

o max. wydajności 580 m3/h, o parametrach: 

Vww = 143 m3/h 

∆p = 110 Pa 

Pmax = 40 W / 230V 

z regulatorem prędkości obrotowej REB-1 

 
9. Zespół wywiewny nr 7: 

9.1. Dane wyjściowe 

Obliczeniowa ilość powietrza wentylacyjnego: Vw = 50 m3/h 

 
9.2. Dobór elementów zespołu 

Dobrano wentylator łazienkowy firmy VENTURE INDUSTRIES typu SILENT-100,  

o max. wydajności 95 m3/h, o parametrach: 

Vww = 50 m3/h 

∆p = 25 Pa 

Pmax = 8 W / 230V 

 
10. Zespół wywiewny nr 8: 

10.1. Dane wyjściowe 

Obliczeniowa ilość powietrza wentylacyjnego: Vw = 276 m3/h 
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10.2. Dobór elementów zespołu 

Dobrano wentylator łazienkowy firmy VENTURE INDUSTRIES typu SILENT-300 PLUS,  

o max. wydajności 320 m3/h, o parametrach: 

Vww = 276 m3/h 

∆p = 38 Pa 

Pmax = 21 W / 230V 
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III. ZESTAWIENIE ILO ŚCI POWIETRZA WENTYLUJ ĄCEGO 

Ilość powietrza wentylującego Wynikowa ilość pow. went. 
Ozn 
pom. 

Nazwa pomieszczenia Kubatura 
Norm. 

krotność 
wymian 

Liczba 
osób 

Higieniczny 
przydział 
powietrza 

z higien. 
przydziału 

z bilansu 
zysków 
ciepła 

z krotności 
wymian 

Wynikowa 
krotność 
wymian Nawiew Wywiew 

- - m3 1/h os. m3/h m3/h m3/h m3/h 1/h m3/h m3/h 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

PARTER 
POZOSTAŁE POMIESZCZENIA 

0.03 Wiatrołap 95,0 1 - - - - 95 2,7 260 - 
0.06 Catering 48,0 10 - - - - 480 10,0 480 480 
0.07 WC cateringu 6,0 - - - 50 - - 8,3 - 50 
0.08 Zmywalnia 14,0 10 - - - - 140 10,0 140 154 
0.09 Jadalnia 200,0 - 30 25 750 - - 3,8 750 750 
0.10 Pracownia/klasa 0 210,0 - 26 20(dz),30(op) 530+wyw.sanit - - 3,1 654 530 
0.11 Magazyn 12,0 2 - - - - 24 2,0 - 24 
0.12 WC dzieci 21,0 - - - 100 - - 4,8 - 100 
0.13 Szatnia 69,0 4 - - - - 276 4,0 230 276 
0.14 WC dziewczynek 32,0 - - - 100 - - 3,1 - 100 
0.15 WC chłopców 23,0 - - - 110 - - 4,8 - 110 
0.16 WC personelu 7,0 - - - 50 - - 7,1 - 50 
0.17 WC niepełnosprawnych 17,0 - - - 50 - - 2,9 - 50 
0.18 Pom. porządkowe 6,0 2 - - - - 12 2,0 - 12 
0.19 Hydroforownia 9,0 2 - - - - 18 2,0 - 18 
0.20 Wiatrołap+szatnia 48,0 4 - - - - 192 4,0 - 192 
0.23 WC catering 7,0 - - - 50 - - 7,1 - 50 
0.24 Catering 64,0 10 - - - 810 640 10,0 810 810 
0.25 Magazyn 18,0 2 - - - - 36 2,0 - 36 
0.27 WC chłopców 12,0 - - - 80 - - 6,7 - 80 
0.28 WC dziewczyn+NPS 22 - - - 100 - - 4,5 - 100 
0.29 Zmywalnia 13 10 - - - - 130 10,0 130 143 
0.30 Świetlica 579 - 60 30 1800 3269 - 5,6 3269 2861 

PIĘTRO-SZKOŁA  
1.100 Pom. Porządkowe+mag. 18,0 2 - - - - 36 2,0 - 36 
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1.211 Pom. Socjalne+szatnia 23,0 2 2 30 60 - 46 2,6 60 60 
1.311 Prac. Komputerowa 84,0 4 11 20(dz),30(op) 230 - 336 4,0 336 336 
1.411 Pracownia/klasa III 180,0 - 26 20(dz),30(op) 530 - - 2,9 530 530 
1.511 Pok. Nauczycielski 48,0 - 8 30 240 - - 5,0 240 240 
1.611 Pok. Logopedy 30,0 2 - - - - 60 2,0 60 60 
1.711 Pok. Administracji 1 41,0 2 - - - - 82 2,0 82 82 
1.811 Pok. Administracji 2 36,0 2 - - - - 72 2,0 72 72 
1.911 Pracownia 1 143,0 - 26 20(dz),30(op) 530 - - 3,7 530 530 
1.1011 Pracownia/klasa II 256,0 - 26 20(dz),30(op) 530 - - 2,1 530 530 
1.1111 WC dziewczynek 9,0 - - - 50 - - 5,6 - 50 
1.1211 WC chłopców 17,0 - - - 80 - - 4,7 - 80 
1.1311 Pracownia/klasa I 234,0 - 26 20(dz),30(op) 530 - - 2,3 530 530 
1.1511 WC dziewczynek 28,0 - - - 100 - - 3,6 - 100 
1.1611 WC chłopców 18,0 - - - 80 - - 4,4 - 80 
1.1711 WC niepełnosprawnych 16,0 - - - 50 - - 3,1 - 50 
1.1811 WC personelu 9,0 - - - 50 - - 5,6 - 50 
1.1911 Komunikacja 352,0 1 - - - - 352 1,3 446 - 

 

 

 






























































	13. Instalacja wentylacji mechanicznej start
	1
	2

	Wentylacja - OBLICZENIA
	Rys S-5 Wentylacja przekrój A-A
	Centrala VS-30
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